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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία στην παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία είναι: η εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών
πρακτικών, η ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών/-τριών, η υποστήριξη ένταξης ευάλωτων ομάδων
μαθητών/-τριών και μαθητών/-τριών, η ενασχόληση με την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη
της διδασκαλίας, η συνεχής συνεργασία με τοπικούς φορείς στο πλαίσιο σχολικών δραστηριοτήτων και
προγραμμάτων, η μέριμνα για τη μετάβαση των μαθητών στην επόμενη βαθμίδα, η διαμόρφωση κλίματος
αλληλοσεβασμού και εμπιστοσύνης, η υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας μαθητών/-τριών και
εκπαιδευτικών, η ανάπτυξη και υποστήριξη τρόπων επικοινωνίας σχολείου - οικογένειας.

Σημεία προς βελτίωση

Ως σημεία προς βελτίωση προτείνονται: ο σχεδιασμός και η υλοποίηση πρακτικών διαφοροποιημένης
διδασκαλίας, η εξέταση του περιεχομένου των διδακτικών πρακτικών και καινοτομιών ως προς την
αποτελεσματικότητά τους, η συνεργασία με επίσημους φορείς για την αντιμετώπιση παιδαγωγικών και
διδακτικών θεμάτων.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται στην έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς να διερευνήσετε τα δυνατά και αδύνατα σημεία της
σχολικής μονάδας ως προς τη παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία του. Να εστιαστείτε στις αδυναμίες της
σχολικής μονάδες και να σχεδιάσετε σχέδια δράσης με στόχο τη βελτίωση αυτών.



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία του άξονα είναι: η διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού, η επιδίωξη συνεργασιών
με φορείς, η διάχυση των καλών πρακτικών στην κοινότητα μέσω νέων ψηφιακών μέσων.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία προς βελτίωση που προτείνονται είναι: η αναφορές στη στοχοθεσία του σχολείου και την
προτεραιοποίηση αυτών, στην αξιοποίηση του εκπαιδευτικού προσωπικού, στην κατανομή και διαχείριση των
πόρων και στην προστασία, αξιοποίηση και εκσυγχρονισμό των σχολικών υποδομών, οι πρωτοβουλίες για τη
διαμόρφωση δικτύων σχολείων.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτάσεις για βελτίωση: η συμμετοχή σε πανελλαδικά δίκτυα σχολείων, η συνεργασία με γειτονικά σχολεία σε
διάφορα παιδαγωγικά και διδακτικά θέματα, το σαφές πλαίσιο ρόλων και ευθυνών στη σχολική μονάδα, η
ανάληψη ηγετικών ρόλων στη διαδικασία συνεχούς βελτίωσης της σχολικής ζωής.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Ως θετικά σημεία αναφέρονται: η διοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων και η παρακολούθηση από τους
εκπαιδευτικούς, η συμμετοχή σε ψηφιακές κοινότητες μάθησης και η διοργάνωση δράσεων με τοπικούς φορείς.

Σημεία προς βελτίωση

Ως σημεία βελτίωσης προτείνονται: ο σχεδιασμός και η υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με
άλλα σχολεία, ο σχεδιασμός δράσεων επιμορφωτικού χαρακτήρα για την ανάπτυξη γραμματισμών, η συμμετοχή
σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.

Προτάσεις προς βελτίωση

Ως προτάσεις βελτίωσης προτείνονται: η διερεύνηση των τυπικών προσόντων των εκπαιδευτικών του σχολείου
για την αξιοποίηση αυτών στο σχεδιασμό ενδοσχολικών επιμορφώσεων, η εκδήλωση ενδιαφέροντος για
συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια, η συνεργασία των εκπαιδευτικών με εκπαιδευτικούς από άλλες σχολικές
μονάδες και η επιδίωξη συνεργασιών σε ευρωπαϊκό επίπεδο.


